

# ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

Прийом дітей до 1-го класу закладу здійснюється **без конкурсного відбору**. Відповідно до [статті 9 розділу II Закону України «Про повну загальну середню освіту»](#) для здобуття початкової освіти забороняється проведення будь-яких заходів, спрямованих на перевірку знань, умінь, навичок дитини (крім закладів спеціалізованої освіти і приватних закладів освіти).

## Порядок зарахування, відрахування та переведення учнів

Зарахування, відрахування та переведення учнів закладів загальної середньої освіти починаючи з **08.05.2018 р.** здійснюється відповідно до [Порядку](#) затвердженого [наказом Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 р. №367 “Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти”](#).

## Черговість зарахування

Забезпечується першочергове зарахування до 1-го класу дітей, які проживають на території обслуговування закладу освіти, що підтверджується офіційним документом, який містить інформацію про місце проживання дитини та/або одного з її батьків чи законних представників. Першочергово також зараховуватимуть дітей, які є рідними братами та/або сестрами дітей, які здобувають освіту у цьому закладі; дітей працівників цього закладу.

Не може бути відмовлено у зарахуванні дітям, які вступають до першого класу закладу загальної середньої освіти з території обслуговування закладу.

## Зарахування на вільні місця

Батьки мають право подати заяву до будь-якого іншого навчального закладу: до нього дитина може бути зарахована у разі наявності вільних місць. У випадках, коли кількість заяв щодо вступу дитини до першого класу закладу загальної середньої освіти не за місцем проживання перевищує кількість вільних місць, проводиться зарахування на вільні місця в 1-й клас дітей, які не проживають на території обслуговування цього закладу, за результатами жеребкування (згідно вимог п.2 розділу II Порядку зарахування відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти).

## Документи, які необхідно подати в школу

Заява батьків; копія свідоцтва про народження; оригінал медичної довідки; документ, що підтверджує місце проживання.